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1} Dans un litre d'urine d'abaissement cryoscopique -1,4°C, on a frouvé [1,7g de MNaClel [5g d urée
a) Quelle est I"osmolarité de cetle urine 7
b) Quelle sont les osmolarités de 1"urime et du NaCl 7
¢) Que peut-on conclure ? Pourquol ne pas rechercher 1'albumine (70000g/mol) ¥ Duelle autre
recherche usuelle faut-il demunder 7
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27} Déterminer |"osmolarité du plasma en solution aqueuse sachant que |"abaissement eryoscopique sst de
0,56°C
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3) Quelle est 1'importance de la diffusion en biologie 7
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4) - Donner un ordre de grandeur du rayon de la molécule d'urée supposée sphérique de coefficient de
diffraction D=10,9 107 m’ &' & 0°C dans I'eau.
. En déduire le coefficient de diffusion de la myoplobine (M= 17000 g mole’ ) dans les mémes condioaes: |

expérimentales.
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51 Unelle Lo différence entrs les deux phénoménes do ransport. suivants : filtration e diffusion 7
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B} Le plasma sanguie contient 52/l de MaCl (38,5 g fmole) o1 80 g /1 de protéines (R0000 gfmee), On remphit
un osmomctre que 'on plonge dans un grand volume d'eau pure. Quel sera "ordre de grandeur de la
pression osmotique observée 4 'équilibre -

- DLians le ¢35 d"vne paroi dialysants
= Dans e cas dune perof semi-perméable, On donne T=37°C
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i Solt e montion d'hémoglobine de concentration 10 molel] qut diffuse & travers une membrane
de =urtivce diffosante 20 e’ jusqu's ime concentration de 1,4.10° molefl, Déterminer la masse
Phemagiohine qui s%est déplacée de § om pendant Imn 7 On domne: D hémaoglobine = 6,9.107
| 1= 63000 gfmnl”
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vronmkes , K- | 8o °C L ogmois Et=ﬂ,__:l] 1KY molet M, = 60 g/mole, My ™= 58.5 gimole, la viscosité
o Vonn mes 1 mPrn Ky = 1381077 oK
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